

平成29年2月10日

# 各位

会 社 名 宮越ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 宮 越 邦 正 (コード番号 6620 東証第一部) 問合せ先 常 務 取 締 役 板 倉 啓 太 (TEL 03-3298-7111)

# 主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の 異動に関するお知らせ

平成29年2月10日付で、当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に異動が生じることとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 異動が生じた経緯

平成29年2月10日開催の当社取締役会において、当社の主要株主である株式会社クラウンユナイテッドが当社株式2,187,000株を追加取得した旨の報告を受けました。これにより、株式会社クラウンユナイテッドが当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社となり、現在当社の主要株主である筆頭株主のPacific State Holdings Limited は主要株主である筆頭株主に該当しないこととなります。

#### 2. 異動が生じた株主の概要

## (1) 新たに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社となる株主の概要

1	名称	株式会社クラウンユナイテッド	
2	所在地	東京都大田区大森北一丁目 23 番 1 号	
3	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮 越 邦 正	
4	事業内容	投資事業	
(5)	資本金	10 百万円	

## (2) 主要株主である筆頭株主でなくなる株主の概要

1	名称	Pacific State Holdings Limited		
2	本店の所在地	Unit 1503,15/F.,8 Jordan Road, Kowloon, Hong Kong		
3	代表者の役職・氏名	Director Qiao Cheng Ping		
4	事業内容	事業会社への投資		
(5)	資本金	US\$50,000.00 米国ドル(5,603,000 円※) ※1 US \$ を 112.06 円で換算しております。		

- 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合
- (1) 株式会社クラウンユナイテッド

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前	33, 119個 (3, 311, 966株)	17. 06%	2位
異動後	54, 989個 (5, 498, 966株)	28. 34%	1位

### (2) Pacific State Holdings Limited

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前	38,800個 (3,880,000株)	19. 99%	1位
異動後	同上	同上	2位

※ 議決権を有しない株式として発行済株式から控除した株式数平成28年12月31日現在の発行済株式数19,414,943株

※ 所有株式数及び総株主の議決権の数に対する割合については、平成28年9月30日現在の総株主等の議決権の数 (155,225個) に、平成28年12月12日付第三者割当増資により発行された株式の議決権の数 (38,800個)を加算した個数 (194,025個) を分母として算出しております。なお、小数点第三位を切り捨てております。

### 4. 今後の見通し

本異動による業績に与える影響はありません。

以上